



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2017年6月11日 第2261期

● 今日敬拜 ●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 5	讚美 5	讚美 5	讚美 5	讚美 5
禱告...	洪嘉隆	陳家恩	周純如	鍾念紋	詹啟聖
獻詩...			尊主為大		
啓應...	詩 145 篇	詩 145 篇	詩 145 篇	詩 145 篇	詩 145 篇
頌讚...	讚美 357	讚美 357	讚美 357	讚美 357	讚美 357
讀經...	徒十二 1~17	徒十二 1~17	徒十二 1~17	徒十二 1~17	徒十二 1~17
講題...	勝過苦難	勝過苦難	勝過苦難	勝過苦難	勝過苦難
證道...	沈明鋒	沈明鋒	沈明鋒	沈明鋒	沈明鋒
頌讚...	讚美 278	讚美 278	讚美 278	讚美 278	讚美 278
祝禱...	沈明鋒	沈明鋒	沈明鋒	沈明鋒	沈明鋒
司琴...	林伶美	凌旺楨	林恩平	徐四平	劉耀慧
招待...	林家幼 彭曼葶 黃雪霞	大專團契	大專團契	大專團契	王蘭雨 謝麗卿

● 下主日證道講員 ●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	王寓文	王寓文	王寓文	王寓文	杜榮華

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

獻 詩

教會詩班獻詩（第三堂）：尊主為大

向羔羊高聲唱哈利路亞！來與我尊主為大。你們要揚聲向主歌唱！來與我尊主為大。
 讓我們齊頌主聖名。這一日子是我主所定。讓我們讚美到永遠。歡欣宣揚主大作為！
 真光子民齊來拍你的手！來與我尊主為大。讚美主！頌歌響徹全宇宙。來與我尊主為大。
 凡尋求主的人必能尋見祂。凡仰望主的人，榮光必照耀他。
 貧窮的人要得主寶貴應許。憂傷者得著安慰憐恤。
 當你周遭陰影圍繞，黑暗在路上籠罩，主要成為你安慰。
 祂差遣天使護衛，祂的愛光照每一天。
 全心全意來信靠主，盡心盡力來信靠主。要信靠主，並榮耀祂聖名！
 來歡呼哈利路亞歌頌主！來與我尊主為大。齊歡欣同心高聲讚美主！來與我尊主為大。
 讓我們齊頌主聖名。這一日子是我主所定。讓我們讚美到永遠。歡欣榮耀祂的聖名！
 你們要一起揚聲歡呼！來與我尊主為大。神是配得我們讚美的主，來與我尊主為大。
 哦！來與我尊主為大。

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容	
6.11	日	上午 10:00	青少年聚會	國中:兒主預備 高中:專題—教會	6.18	日	上午 8:00 上午 9:30	舊約班:耶利米書 信仰講座 A 班	巴施戶珥 有福的人生	
6.12	一	中午 12:30 晚 7:30	恩愛團契詩班 教會詩班	練詩 練詩				信徒造就 A 班 基要真理	等候主再來	
6.14	三	晚 7:00	全教會禱告會					靈命進深班 深知所信	勝過撒旦	
6.15	四	上午 10:00 下午 2:00	活水團契 姊妹會	我的生命歷程 康來昌牧師證道			上午 11:00	信仰講座 B 班	有福的人生	
6.16	五	晚 7:00 晚 7:30	社青團契 佳美團契	查經 查經				信徒造就 B 班 教會生活	認識我們的教會	
6.17	六	下午 3:00	雅音詩班 青年團契	練詩 查經				新約班:羅馬書	在罪中活	
教 會 小 組				開 放 家 庭	嬰幼兒照顧 搖籃班			時段: 8:00、9:30、11:00、13:00		
6.11	日	中午 12:20 中午 12:30 下午 1:30 下午 2:00	27 組 404 33 組 405 1 組 402 4 組 404 28 組 405	六月份查經內容 徒十 1~22 徒十 23~48	今日 兒童主日學			內容		
6.12	一	晚 7:30	15 組新安 301		上午 9:30	寶貝班 幼稚班 低年級 中年級 高年級	詩歌故事 耶穌為我釘十字架 太廿七 27~50 傳講耶穌的愛 徒四 1~21 雲柱和火柱 出十三 17~22 大金像危機 但三 1~2			
6.13	二	下午 3:00 晚 7:30	31 組新安 301 石長豐		11:00	寶貝班 幼稚班 低年級 中年級 高年級	詩歌故事 上帝的兒女要傳福音 太十八 1~11 傳講耶穌的愛 徒四 1~21 把愛傳出去 約壹四 7~21 大金像危機 但三 1~2			
6.16	五	晚 7:30	新安:9 組 303 26 組 305 32 組 B02 34 組 304		下午 1:00	混齡合班	一同歡喜快樂的友情 撒十九 1~7			
6.17	六	下午 2:00 下午 2:30 下午 3:00	高幼蘭 石美姬 17 組 203 程玲玲							



讀經：使徒行傳十四章 8~23 節

使徒行傳十三、十四章記載保羅第一次宣教旅程走過的地方。他們被安提阿教會差派，經過居比路到了別加，除了保羅、巴拿巴，還有馬可年輕的同工。很遺憾，馬可在別加就離開他們。保羅、巴拿巴就北上到了彼西底的安提阿，那是海拔一千公尺高的地方，走上去是非常辛苦的。在那裏保羅講了第一篇很長的道，在十四章的一到七節，保羅就到了以哥念。福音的使者到一個地方傳福音，碰到困難，但是他們不會停止腳步，就轉進另外一個城市。

十四章八到廿三節，保羅從以哥念到路司得，這段行程大概有四十公里。在這裏保羅醫好瘸腿的人。路司得人就用呂高尼話說，巴拿巴是宙斯，保羅就是希耳米，因為希耳米常常帶頭講話。他們拒絕被當作神明。沒想到保羅被石頭打，打得半死，拖到城外。保羅醒了，回到路司得，繼續傳福音。

在我們一生事奉中，一定會碰到像花圈一樣的事，你可以說是順境；也會遇到像石頭一樣的挑戰，那就是逆境。保羅跟巴拿巴在宣教的過程中，他們面對花圈，也面對石頭，都通過考驗，是得勝者。

花圈與石頭（上）

王良玉

人都喜歡聽好聽的話，工作有果效。每個人都說你很厲害，但是不能夠竊奪神的榮耀，特別是奉承的話。既是奉承的話，就不是準確的話了，不造就人。路加福音六 26「人都說你們好的時候，你們就有禍了！」箴言廿七 21「鼎為煉銀，爐為煉金，人的稱讚也試煉人。」當人說我們好時，事實上是一件危險的事情。

清朝乾隆年間，有一個很有才氣的年輕人袁枚，年紀輕輕就派做縣令。當他要去赴任時，就去跟他的老師尹文端辭行，並且接受老師的訓示。老師就問袁枚：你年紀輕輕就派做縣令，有沒有預備好做一個好縣令？袁枚回答：沒有特別什麼預備，不過，我倒是預備了一百頂高帽子。老師問：為什麼要這麼做呢？袁枚說：現在大家都喜歡戴高帽子，老師啊，像這麼不喜歡戴帽子的人，已經是鳳毛麟角了。等到袁枚離開以後，同僚就問與老師的談話。袁枚就說：我那一百頂高帽子已經送出去一頂了。人都喜歡聽好聽的話，要不被花圈的試探引誘成功，就必須有清楚的認識。

我們看到保羅的榜樣。八到十五節，保羅說：我是人不是神。認定自己的身份，我是人，我不是神。癱子得著的神蹟，是神藉著保羅成就的。癱子對保羅所講的道顯出信心，信心在講的跟聽的當中產生了回響，但是成就這個神蹟的能力是來自於神。

使徒行傳第三章美門口的癱子，生下來就不會行走，是一個乞丐，天天被人抬到美門口。因為他生下來就不會行走，是被抬去的，天天從他的位置看到一雙雙健康的腳，進出聖殿。想起是滿諷刺，他是一個不過想要求得一點賙濟的乞丐。彼得、約翰上聖殿去時，他也想要從他們身上求得一點賙濟。彼得就定睛看他說：金銀我都沒有，但我把我所有的給你，我奉拿撒勒人耶穌的名，叫你起來行走。這個癱子就起來，走著、跳著讚美神。他從來沒有站過，這是一個神蹟；他除了會走，還沒有不平衡的感覺；一輩子沒有站過，他還可以站著、走著、跳著。旁邊的人看到這個神蹟，都非常的驚訝，非常的希奇，真是一個了不起的神蹟。

這個神蹟跟我們今天所看的這癱子得醫治神蹟很像。使徒行傳第三章得醫治的是一個猶太人，在路司得保羅所醫治好的是一個外邦人。經文都描述了當事人的信心，不論是使徒彼得、保羅，他們都不把榮耀歸給自己，把圍觀者的注意力從他們身上轉向神。使徒行傳三12：彼得看見，就對百姓說：「以色列人哪，為甚麼把這事當作希奇呢？為甚麼定睛看我們，以為我們憑自己的能力和虔誠使這人行走呢？」彼得也非常清

楚，不把榮耀歸給自己，把圍觀者的注意力轉向神。跟保羅一樣：我們是人，我們不是神。癱子得著痊癒這個神蹟在路司得，讓人很興奮。當地人就用呂高尼話，喊著說：有神藉著人降臨在我們當中。把保羅和巴拿巴當做宙斯和希耳米。他們是用使徒聽不懂的呂高尼話來講，所以感覺使徒的反應有點慢，一直到他們的祭司牽著牛帶著花圈出現，向使徒獻祭，使徒才覺得事態嚴重。使徒的反應是撕裂衣裳，這是猶太人習慣的反應；聽到褻瀆的話就撕裂衣裳，跳進人群當中。事實上是衝進去，因為他們要立刻制止這樣的對待。

路司得有被發現所謂的碑文，記載宙斯及希耳米常常是一起出現的。相傳有一次他們喬裝成普通人。他們敲門，希望有人打開門，接待他們住一宿，但是很多人都拒絕了。最後，一對老夫婦接待了他們。等到他們離開時，就把所有拒絕他們的家戶都毀掉，老夫婦簡陋的房子就變成一個很輝煌的一座廟。這是一個傳聞。

保羅跟巴拿巴看到當地人要把他們當做神明來獻祭時，他們的反應是非常激烈，因為他們絕對受不起這樣的對待，因為他們很清楚知道，他們是人，他們不是神。使徒行傳十二章，彼得被捉拿後，天使救他，得著自由。後來，希律就面對百姓有一些訓示。百姓就給希律奉承說：這是神的聲音，不是人的聲音。希律不把榮耀歸給神，神的使者就罰希律，用一隻蟲子來咬他，希律就氣絕而死。一個王，當他不把榮耀歸給神的時候，一隻小蟲就要了他的命。

我們是人，我們不是神。在事奉當中認定自己的身份是十分要緊的事。聖經不是針對某一群對象，不是只對一個服事者、傳道人來講，每一處的經文都是對神兒女的訓誡。教會的服事、家庭的生活，職場面對許許多多爾虞我詐或難處，有的時候也有花圈，我們如何面對？事工有果效，被肯定，要特別儆醒。你的工作表現，得著上司的讚美肯定，並給你加薪升職，要特別儆醒，不要自我膨脹，僭越了身份，把自己當作神。

路加福音十章一到廿節，耶穌曾經差派七十個人，兩個為一組出去傳福音；告訴他們，到了一個城後，要醫治當地的病人，並且告訴他們，神的國臨進你們了。他們就帶著這個使命出去了，歡喜回來報告結果，他們不單傳揚天國臨近的福音，甚至連耶穌沒有提到的趕鬼也大獲成功。他們回來報告說：主啊！因祢的名，就是鬼也服了我們。耶穌對他們說，我曾看見撒旦從天墜落像閃電一樣，我已經給你們權柄，可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力。耶穌早就看見了，也知道了，給了他們權柄。用不著驚訝，因為所有的權柄能力，都從主來。主就提醒這些福音隊員：不要因為鬼服了你就高興，要為你的名記在天上而歡喜。由此可見，天上的永恆，永遠勝過地上的短暫。我們屬靈生命的長大成熟，也永遠勝過事工的果效。神所看的跟我們所看的是不一樣的。

我和先生從基督門徒訓練中心畢業，是第一屆畢業生。剛剛出來當傳道不久，還有長老帶領著我們。那時可能教會的長老不在國內，教會有一對年輕人要訂婚，他們沒有長輩，就請我們夫婦主持訂婚。在中山北路的國賓飯店，請了兩桌，非常尊敬我們這對年輕的傳道人。儀式結束，一起吃飯，拿著喜餅離開。我們家在永和，所以是騎著摩托車來。那時中山北路有一座復興橋，也許我還沈浸在剛剛歡喜裏面，摩托車要上復興橋的那一剎那，主就提醒我：你們今天得著大家的尊敬對待，不是因為你們一個姓宋，一個姓王；他們尊敬你們是因為你們是神的僕人；如果你要把這個榮耀理所當然屬自己的，不懂得把榮耀歸給神。主的意思好像是，主可以立刻把這個榮耀從我身上拿走；如果你沒有看清楚這一點，還以為自己如何。這橋一九九五年拆掉，橋拆了；三十多年前上橋的那一刻，聖靈對我的提醒不會褪，印象仍然深刻。雖然先生已經退休，我服事也經過一段時間，但是這樣的提醒一直深深刻印在我心裏。如果我們不懂得把榮耀歸給神，神把榮耀立刻從你身上拿走。我們認定自己的身份是人，不是神；要非常小心，不要自得意滿，不要自我膨脹。工作有點果效，聲音就大了，絕對不可以這樣。

（下期待續）



靈修默想題目—彼得後書

6/12 一 彼得後書一章 19~21 注意預言

一、v19 末世應當留意什麼？我做醒禱告，生活聖潔，迎接主耶穌再來嗎？

A：彼得登山經歷主耶穌改變形像，滿有威嚴榮耀。但我們有先知更確實的預言，如同暗處的明燈，照亮我們。這世界愈來愈邪惡、淫亂，如同預言所說。我們應當留意預言，不怕凶惡，深知父神仍掌權。預備自己，做醒禱告，生活聖潔，直到晨星出現，主耶穌再來。

二、v20 解釋預言最要緊的是什麼？我熟悉聖經，不按自己意思解釋聖經嗎？

A：聖經上所有的預言，沒有一句，出於先知個人的見解，也不可以隨著個人的看法解釋。所有的解釋都必須符合聖經的總原則。

三、v21 預言從哪裡來？我相信聖經預言，預備自己，等候主耶穌再來嗎？

A：預言從來沒有出於人的意思，乃是人被聖靈感動，說出神的話來。所以，預言是神的意思，不是人的意思。只有神知道未來，掌管未來。因為預言出於神，所有的預言必定實現。

6/13 二 彼得後書二章 1~3 防備假教師

一、v1 將來有什麼人出現？我持守真理，拒絕異端嗎？

A：以前舊約時代有假先知迷惑百姓，將來信徒中間也有假教師出來。他們私自引進陷害人的異端，甚至否認釘十字架、救贖我們的主耶穌，自己快速滅亡。

註：異端指掛著基督教招牌，違背核心聖經教訓的宗派。接受異端者，無法得救；如摩門教、耶和華見證人。違背下列者都是異端：聖經是耶穌基督終極的啟示、三位一體、耶穌基督完整的神人二性、因信稱義。

二、v2 假教師行為如何？帶來什麼傷害？我遠離罪惡，言行聖潔嗎？

A：假教師的行為邪惡、淫亂，將有許多人隨從他們的邪惡、淫亂，走向滅亡。這也使聖潔、純正的真道，被毀謗成污穢、邪惡，叫人不信從真道。

三、v3 假教師動機如何？結局如何？我拒絕利益，按神心意事奉嗎？

A：假教師有貪心，用捏造的話，在信徒身上得到益處。從古到今，他們的刑罰不會遲延；他們的滅亡必定快速來到。

6/14 三 彼得後書二章 4~8 歷史的鑒戒

一、v4 天使犯罪，結果如何？我敬畏神，不敢得罪神嗎？

A：未造世界之前，天使犯了罪，路 10:18。神沒有寬容他們，曾經把他們丟在地獄，交在黑暗坑中，等候審判。

註 1：未造世界之前，神創造天使。有善良順從神的天使，也有犯罪墮落的天使。

註 2：天使是被造的靈體，可以親眼看見父神。他們的犯罪是故意犯罪。

本週靈修

二、v5 神怎樣審判挪亞時代的人？保護哪些人？我願堅持行義，不行惡嗎？

A：挪亞時代地上滿了強暴，人整天所思想的都是惡，他們不可能再悔改了。神用洪水毀滅他們，卻拯救了傳義道的挪亞和他的家人。地上滿了強暴，挪亞仍堅持行義；並且傳揚義道，呼喚人悔改，卻沒有人聽從。

三、v6-8 神怎樣審判所多瑪等二城？搭救誰？我堅持聖潔，遠離淫亂嗎？

A：神傾覆所多瑪、蛾摩拉二城，把他們焚燒成灰，作為後世不敬虔者的鑒戒。神只搭救了義人羅得。他看見，聽見他們邪惡的事，內心仍堅持公義，不容罪惡、淫亂進入，並為惡人的淫行煩憂。

6/15 四 彼得後書二章 9~11 主必搭救

一、v9 主知道作什麼事？我求主賜力量，效法基督，生活敬虔嗎？

A：主知道搭救敬虔的人脫離試探、誘惑，保守他們不犯罪；並且把不義的人留下來，等候在審判的日子受刑罰。

二、v10 哪些人更要受神的刑罰？我順從聖靈，拒絕肉體的情慾嗎？

A：尤其那些隨從肉體、放縱污穢的情慾、輕蔑統治者的人，更在神的刑罰之下。他們膽大任性，毀謗在尊位的，也不知懼怕。

註：「在尊位的」指天使，但也可能指教會領袖。

三、v11 天使怎樣拒絕罪惡？我謹慎言語，沒有虛謊、毀謗嗎？

A：善良的天使，有更大的力量和權能，不敢用毀謗的話，在主面前告惡人。善良的天使敬畏神，按神的旨意事奉，絕不毀謗，不容許罪惡，只行義的事。

6/16 五 彼得後書二章 12~14 不敬虔的敗壞

一、v12 不敬虔者的人生如何？我頭腦清楚，言語誠實，拒絕一切毀謗嗎？

A：這些不敬虔者好像沒有理性的牲畜，生來就是給人捉拿、宰殺。他們不斷毀謗所不曉得的事，也必在自己的敗壞中滅亡。

註：沒有靈性，可譯為缺乏理性。

二、v13 不敬虔者怎樣犯罪？我喜愛神的話，或喜愛宴樂、追求享受？

A：他們行不義，就得了不義的報酬。白晝應該工作，他們卻喜愛白晝宴樂。他們已被玷污，又有瑕疵，正坐席吃喝的時候，就以自己的詭詐為快樂。

三、v14 不敬虔者心思如何？我心中清潔，保守眼目，拒絕誘惑、淫念嗎？

A：不敬虔者心裡的淫亂，使他們滿眼是淫色，止不住犯罪，引誘那些心中對真理不堅固的人。他們的心中習慣貪婪，正是被咒詛的種類。

本週靈修

6/17 六 彼得後書二章 15~16 貪財的巴蘭

一、v15a 不敬虔者走什麼路？我堅持遵行神的話，不貪愛世上享受嗎？

A：他們明知不可毀謗、貪心、淫亂，卻離棄正路，隨從比珥兒子巴蘭的路。

二、v15b 巴蘭是怎樣的先知？我忠心事奉主，恨惡不義之財嗎？

A：先知代替神，傳講神的話。巴蘭卻貪愛巴勒給的金銀，去咒詛以色列人。他貪愛金銀，寧可作錢財、罪惡的僕人，不作神忠心的僕人。

三、v16 巴蘭結果如何？神怎樣攔阻巴蘭？我順從聖靈，不叫聖靈擔憂嗎？

A：先知應受尊重，巴蘭卻為自己的過犯被責備。神叫他所騎的驢說話，攔阻他任意妄為。巴蘭貪愛錢財，咒詛以色列人不成，再叫巴勒引誘以色列人淫亂，民 25 章。最後，他死於刀下，民 31:8。

6/18 日 彼得後書二章 17~19 罪的奴隸

一、v17 怎樣描寫不敬虔者？我真誠遵行神的話，越走越光明嗎？

A：不敬虔者是無水的井，虛假欺騙，無法供應人內心的需要；他們是狂風催逼的霧氣，不能滋潤土地，有墨黑的幽暗為他們存留。

二、v18 不敬虔者的言行如何？我謹慎言語，沒有虛謊或誇大的話嗎？

A：不敬虔者說虛妄誇大的話，生活在肉體的情慾和邪蕩之中；並且引誘那些剛剛脫離錯謬生活的人。

三、v19 不敬虔者怎樣言行不一？我完全自由，沒有罪的控制、干擾嗎？

A：他們應許人得自由，自己卻被罪惡控制，作罪惡、敗壞的奴隸。他們自己是罪惡的奴隸，所應許的是謊話；因為人被誰制服，就是誰的奴隸。

地方教會聯合差傳協會代禱事項

【差傳協會】看見越南 心繫穆民 深耕泰國

【看見越南】

2017 年 1 月底止在台越南籍移工人數達 18 萬 4 千人，他們在本國鮮有機會認識耶穌，來到海外，他們的心正向耶穌打開，台灣基督徒在家門口就有機會向越南人見證基督。

【心繫穆民】

1、5/27-6/25 為穆斯林的齋戒月，願基督徒們能在這個月本著信望愛為他們禱告。

2、求主在每一個堂會興起至少一位肢體，願意在教會或社區裡關心印尼籍幫傭。

3、2016-2017 年度訂目標 50 萬新台幣施比受更有福專案奉獻。於福音不能公開傳揚的異鄉偏遠地域，以送教助學、慈惠扶貧、急難救助為基督作見證，經探訪後由專人送至受助者手中。

宣教代禱

【深耕泰國】

- 1、在泰國傳福音，缺的不是方法，而是需要迫切的禱告，使人心願意脫離黑暗的權勢，進入光明的國度；求神施恩憐憫這塊土地及其上的百姓。
- 2、請為泰北湄占福音中心新建教學樓禱告，目前即期差額 155 萬台幣。求神充充足足供應所需的一切，並保守工程進行一切平安順利。

【差傳協會】

- 1、為在前線的宣教同工們石榮英、黃靜兒、賴建超、陳淑娟、曹挪亞、車香梅、徐蕨蕨、林婷、賴明芳、劉娜娜、沐撒、家美：與神有美好關係、身心健康、對工場的快速變化有良好適應並開展出好的人際關係、事奉有力蒙主引導。
- 2、今年聯合差傳年會成人組與兒童組 10/21(六)下午於國立台北科技大學中正館舉行；青少年另於 7/17-24 舉辦青年跨文化宣教營，於泰北清萊府湄占福音中心舉辦，為一切事前籌備順利禱告。
- 3、至 2017 年 4 月底止累計結存達負 180 萬多元，為 2017 年經常費預算 1,600 萬，求主在眾堂肢體中作感動，使宣教士供給及事工費能足夠。

2017 年 4 月份財務報告

上月結存	-877,351	累計收入	3,703,733
本月收入	947,835	累計支出	5,506,901
本月支出	1,873,652	奉獻達成率	23.1%
本月累計結存	-1,803,168	奉獻應達率	33.3%

本堂上主日(6/4)敬拜奉獻

主日奉獻	47,015 元
按月奉獻(120 筆)	742,400 元
建堂奉獻(28 筆)	95,600 元
感恩奉獻(34 筆)	88,400 元
其它奉獻(5 筆)	17,900 元
差傳奉獻(28 筆)	70,100 元
代轉贈與(6 筆)	

本週禱告事項

- 大法官釋憲擁護，走向滅亡，求主賜我們儆醒禱告，靠主勝過末世各樣罪惡，迎接主耶穌再來。
- 長傳教執核心同工每天有好的靈修，謙卑順從聖靈，真誠關懷信徒，靠主大能解決各樣困難，作弟兄姊妹的榜樣。
- 求主賜我們敬畏的心，喜愛公義，恨惡罪惡；遵行神的話，有喜樂；拒絕神一切禁止的，有平安。
- 為 6/30~7/1 兒少親子營籌備，求主賜智慧給同工，帶出聖經真理的原則，讓親子經歷信仰美好；報名與行政作業能順利。為兒童家長的關懷工作籌劃，有智慧以合適的方式關懷孩童家長，連結伉儷團契，進入教會群體，在神的家中一起成長。

教會消息

本週金句：我們知道凡從神生的，必不犯罪，從神生的，必保守自己，那惡者也就無法害他。(約壹書五章 18 節)

綜合消息：

教會退修會

時間：7/7~9 (週五~日) 三天兩夜
地點：西湖渡假村
報名：主日 9:00~13:00 (6/18 截止)
一樓報名，250~300 人額滿為止
費用：成人(含 6 歲以上孩童)每人 3,500 元、
3-6 歲每人 2,000 元，3 歲以下免費
歡迎闔府一起來參加

個人佈道訓練

內容：「神人罪恩信」個人佈道法
時間：6/17 本週六 10:00~12:00
講員：賴明芳弟兄
地點：407 教室
歡迎踴躍參加，領人歸主

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 6~8 頁經文和題目靈修。

信徒聚會：

伉儷團契：今天 14:00 在南京堂 205 室舉行，
主題：上帝與瑪門——我在職場的神奇之旅。歡迎家庭參加。

寶貝班親子同樂會：今天 11:00~12:00 在 204 室舉行，內容：詩歌、親子活動與禱告。歡迎寶貝班家長參加。

教育訓練：

行政部「綠手指研習營」：6/24 下週六 10:00 在 302 室，歡迎對植栽、盆景種植有興趣者參加。請洽二樓服務台報名。

本堂改建奉獻缺額統計圖

缺額奉獻目標：新台幣 3 億元
實收奉獻：截至 6/8 截稿止，
舊址改建奉獻共收 \$ 156,144,096

徵召服事：

教會志工徵召：接聽電話、接待新朋友、介紹教會、門禁管理。地點及時段如下：

A、新安中心：週一~週六 9:00~18:00

B、南京堂：週一~週六 9:00~18:00

C、南京堂夜間：週一~週五 18:00~21:00

每三小時一時段。請洽黃俊賓(分機 12)。

徵召司琴同工：週三禱告會、主日第四堂、第五堂司琴。請洽施心玫姊妹 0932-193-576。

活動訊息：

現代人生活講座：7/13 (週四) 19:30 在南京堂大堂，由余湘姊妹主講「逆水而上」，歡迎邀請親友參加。

週六親子手工藝歡樂派

對象：國小親子優先
時間：6/17 本週六 14:00~17:30
主題：立體串珠吊飾
內容：歡唱遊戲、手工藝教學、分享回饋
地點：新安中心 B1
費用：材料費每次 100 元，家長免費
報名：電洽李奕璇 2771-7334*12
或 www.neighbor.org.tw 報名

捐樂高，助兒少

支持暑假弱勢兒少樂高玩具成長營
時間：週一~五 10:30~18:00，6/25 止
地點：惠林(建國北路一段 33 巷 45 號)
或洽 2771-7334 李奕璇姊妹

募集內容：

- 1、樂高積木零件(乾淨、無破損)
- 2、樂高組合系列，若缺零件請註明
- 3、不限幾成新，堪用即可。
- 4、不收其他玩具

肢體消息：

婚禮喜訊：張維典弟兄、韋凱瑞姊妹於 6/17 本週六 15:00 在南京堂大堂舉行婚禮，歡迎觀禮，與新人一同歡喜快樂，祝福他們。